

前天,市民王先生去建新街市场买五毛钱豆腐吃了个闭门羹。商户说,五毛钱豆腐根本切不着,不卖。最后,王先生只好买了一块钱豆腐。“本来中午就想炖个鲫鱼汤用,五毛钱豆腐足够了。”

回家后,王先生只得把没吃完的一半豆腐放冰箱里了,“夏天来了,豆腐也不能放,我就想吃一顿的,不想剩下。”王先生说,他还纳闷了好一会儿,“现在都提倡节约,我精打细算过日子有啥不对的?!”

虽然没有拗过那家卖豆腐的商户,但是,王先生也打定主意:“我今后宁愿多跑点远路,也不去他那儿买豆腐了。”

晚报记者 鲁燕 实习生 罗雪

记者体验

买五毛钱豆腐

建新街市场:买太少,老板不太情愿

昨天8点40分,在建新街市场,记者来到王先生所说的卖豆腐处,这家店面很大,卖的豆制品种类丰富,店老板中年男子忙得不亦乐乎。

“老板,我要五毛钱嫩豆腐。”

“五毛钱,咋给你啊……”老板嘟囔着说。

“怎么了,老板,五毛钱太少了没法卖?”

老板给了很肯定的答复“是的”。

“嫩豆腐多少钱一斤?”“1块5。”老板看着报纸说。

不过,老板还是从一堆零碎的老豆腐那儿挑了一块儿五毛钱大小的豆腐给了记者。

当记者再次提出要嫩豆腐做汤时,老板有些不太情愿地给切了块嫩豆腐,但是,最后找给记者五毛钱时,没有递到记者手里,直接扔到了记者眼前。

中原西路农贸市场:说记者“真会过日子”

前天晚上6时10分许,在该市场一家卖豆腐处。

“豆腐怎么卖啊?”

“1块6。”女店主说完继续打电话,听说要买五毛钱豆腐,她一直打完电话才来招呼。

“5毛钱,我咋切呢,没法切啊。”女店主埋怨道。

“我晚上吃火锅,买的菜多,只要一点豆腐就行了。”

“那5毛钱能吃个啥?”女店主拿个刀在豆腐上徘徊了一会儿才切了下去。

“我就没见过像你这么会过日子的。”临走时,这位女店主还不忘“夸夸”记者。

另一家卖豆腐处,老板同样是位中年女子,听说要5毛钱豆腐,这位老板很爽快。“你要多少我都卖,天慢慢热了,吃不掉,也不能放。”

岗坡路菜市场:脱口而出“好”

昨天7时许,在岗坡路菜市场,一位20多岁的女摊主,听说要5毛钱豆腐,脱口而出“好”,放下手中的活儿,就给切了一小块。

郑大新校区附近莲花市场:卖,但只能切一小块

“豆腐咋卖?”“1块3一斤。”

“五毛钱的卖不卖?”“卖,但只能切一小块。”

随后,问了好几家,五毛钱的豆腐都卖。

总体印象

商户多通情达理 多少都卖

采访中,大多商户都是很通情达理的,表示“多少都卖”。

商户孙先生是卖蔬菜的,他说,经常有老太太去他那儿买两毛钱蔬菜,说和老伴儿两个人做面条吃,他都卖:“卖多少不是卖,嫌少不卖一天得溜出去不少小客户啊。”

市民吴静说,她偶尔也碰到和王先生一样的遭遇,“摊主嫌麻烦费事,不愿卖”,“可是,像我家就我和老伴儿两个,子女也不在身边,我买那么多菜干吗?”

吴静说,买多少都是消费者的权利,“商户都应该卖”。

消保处

双方买卖自由 目前还没处罚依据

对此,市工商局消保处处长陕志忠说,如果有顾客反映商户缺少斤两,那是绝对不允许的,顾客可以索要1+1赔偿。

但是,顾客要买5毛钱豆腐,商户嫌少,严格来说是“不应该”,但从法律规定来看,目前还没有明文规定,“必须得卖”,双方买卖是自由的,工商部门还没有处罚他们的依据。

陕志忠还替一些消费者说话:“今天我买少了,下次我家客人来多了,就多买些。”

精打细算过日子,我想买多少不能买多少?

摸摸菜场有多少『最低消费』

五毛钱豆腐你卖吗?

五一到来气温高 鼻炎患者暴涨

专家提供“五一”耳鼻喉患者就医指南

五一临近,随着天气持续升温,商场、办公室、居室里已经空调大开,一进一出、一冷一热而患上急性鼻炎的人不在少数。不少老鼻炎患者,近期也出现了鼻炎加重的情况。出现了持续性鼻塞、流涕等症状,导致耳鼻喉门诊近日常来就诊的鼻炎患者增加近二成,郑州民生耳鼻喉医院鼻科组长徐留见主任为广大耳鼻喉患者五一期间提供耳鼻喉就医指南。

如何选择耳鼻喉专业医疗机构?

郑州民生耳鼻喉医院专家介绍,选择耳鼻喉专业医疗机构时,提醒大家从以下四个方面综合考察:首先要看看该医院是否是耳鼻喉专科医院,医院资质目前最高的是三级耳鼻喉专科医院,这是我们选择耳鼻喉疾病治疗的关键一步;第二要了解医院是否有耳鼻喉专业的国际先进技术设备,这是该院耳鼻喉治疗技术水平基本保障,第三要看看医院是否有专业的科室细分和资深的耳鼻喉专家团队,专业的耳鼻喉诊疗机构会对耳鼻喉科细分为耳科、鼻科、咽喉食管气管科、头颈肿瘤科、鼾症科、小儿耳鼻喉科等,耳鼻喉专家也会根据其主攻和擅长专科细分;第四还要看这个医院的收费与服务,这都是很重要的。

如何预防鼻部疾病?

高温天气,干燥和脏是鼻腔最常见的症状。郑州民生耳鼻喉医院鼻科组长徐留见主任说,应适当保持鼻腔的清洁和湿润,原则上应尽量避免接触过敏原及减少环境致病因子,因而在生活习惯上,应该注意以下几点:

(1)注意居室环境卫生。避免室内使用蚊香、清洁剂等过于刺激的东西;保持清洁避免滋生霉菌;每周最好能够用热水清洗枕头、被褥。

(2)适当调节保持心情愉快。适度调节情绪,保持心态平和,避免剧烈的情绪波动。

(3)注意休息增强体力。避免淋雨、冲冷水澡,减少早晨或冷天游泳;保持睡眠充足,不熬夜;应多参加跑步、登山、打球等有规律而渐进的运动。

国家三级耳鼻喉专科医院—郑州民生耳鼻喉医院

生耳鼻喉医院开设耳科、鼻科、咽喉食管气管科、头颈肿瘤科、鼾症科、小儿耳鼻喉科等,引进大批国际耳鼻喉先进诊疗设备,率先运用德国 SRORZ 鼻内镜定位导航技术,美国 TCRF 杰西生物等离子微创技术;美国美敦力耳鼻喉综合动力技术,被行业誉为国际耳鼻喉治疗前沿技术。组建以京、沪、鄂、豫等权威耳鼻喉资深耳鼻喉专家团队,五一期间全天应诊,满足络绎不绝的应诊患者的需求。特别是业务院长王高宏、耳鼻喉医学博士高会春、耳鼻喉首席专家张继功、鼻科组长徐留见主任,头颈肿瘤特邀专家叶真教授,门诊专家王洪章、申淑荣、朱国辉等,为患者解除疾苦服务。并开通河南耳鼻喉健康热线 0371-66169999 提供耳鼻喉咨询及专家预约服务。

耳鼻喉健康热线:0371-66169999

过敏性鼻炎 到底“偏爱”哪些人?

“心系民生”鼻病公益援助第二阶段活动,截至昨日,共有400多位过敏性鼻炎患者参与其中。

郑州民生耳鼻喉医院鼻科主任徐留见说,过敏性鼻炎的发病与生活、工作环境密切相关。就目前来看,白领、出租车司机、学生、装潢、化工工人是过敏性鼻炎偏爱的几类人群。密闭环境中,尘螨或冷空气反复刺激鼻黏膜;装潢、化工行业工作者常常吸入粉尘及化学刺激性气体、烟、雾。他提醒,上述人群平时应注意环境清洁、通风,加强锻炼,保证充足的休息。如果你是过敏患者平时要尽量远离过敏原,如尘螨、霉菌、花粉和宠物等

郑州民生耳鼻喉医院专家推荐:TCRF新技术可以从根本上联合阻断过敏性鼻炎,对于反复发作及重症过敏性鼻炎效果甚佳,其主要原理是在智能内窥镜下,运用美国 TCRF 新技术开展神经联合阻断术,阻断鼻部过敏神经,生物等离子技术对筛前神经在鼻腔内进行联合阻断,以降低鼻腔副交感神经的兴奋性、改善鼻腔通气功能,重建鼻腔免疫系统。

5月31日前,过敏性鼻炎患者凭电话(0371-66169999)、网络(www.zzmsebh.com)、现场(郑州市中原东路与京广路口)报名记录到郑州民生耳鼻喉医院可免费接受价值110元常见过敏原检测,每天限额30名,在门诊做治疗过敏性鼻炎 TCRF 联合阻断手术的患者还可援助200元手术费。